

家園由你我來守候

家，他是一個人生長與生存最重要的的一個起點，政府老是倡導沒有國哪來的家但是，沒有家哪來的人哪來的國，家是一個最基本的生存單位，家園是由大家一起來守候的，現在不同的倡導節能減，碳回收再利用但是做到的人有多少？不停的再倡導的人他們自己真的有做到嗎??

新聞記者不同的在追求著哪個藝人發生了什麼八卦他們的最新動態，但是，他們有在注意現在在我們身邊潛移默化的大自然嗎？他們為什麼這樣追求？原因來自於觀眾，沒有觀眾的觀看他們還會繼續著樣報導嗎？觀眾關心著藝人們的八卦最新動向所以才會有記者願意花上許多的時間等候跟拍偷拍，如果人們把時間關心在大自然、環保，我們生存的空間上那是不是更好？如果由藝人、政客帶頭節能減碳作環保那人們是不是更願意跟隨呢？我們現在生活的空間中充斥著網路、聊天、社群、遊戲，在這資訊爆炸的時代，天天都有不同的新聞時事，但是有人真正關心到大自然，我們的世界正在如何的改變的人有多少？哪裡的冰山正在消失？北極熊因為找不到食物竟然在吃同類的幼熊有人知道嗎？每天上網的人們平均年齡一直在下降，他們在網路上做什麼？聊天、偷菜、交友、打遊戲，有人真的會一上網就查我們該如何節能減碳的嗎？有，但是很少，有政客真的在擔心做環保節減碳嗎？或許都只是說說做做表面吧，他們依舊開名車住豪宅天天都山珍海味的，名媛貴婦有再做環保嗎？他們天天都只知道逛街血拼鈞公子哥花大把大把的錢在買昂貴的服飾，有時做做公益友時提倡環保，他們真的有做到嗎？衣服不是穿舊才換而是過季就換這是很環保的事嗎？現在的小孩天天在海綿寶寶，我有的個姪子就是這樣，才大班就會上網，上網做什麼？看海棉寶寶玩遊戲，他會懂的要做環保要節能嗎？不可能的，我們大人都沒開始做起，要如何好好教育我們的下一代？環保要以身做則，人們不停的浪費，不節約，大自然正漸漸在反撲，他一直在忍受著人類的破壞，現在正是他反撲的時候了。

我發現在自然正在變化正在反撲時是我在 2001 年時，離現在也有 9 年了，我家住在頂埔，那一次的颱風對頂埔人來說是個災難，颱風名子是納莉，我家的後山因為土石流全部的東西都淹掉了，原本美麗的山全都變了樣，走山使得許多住在山上的人都搬離了家園，山上的廟也被淹掉了，小時候常去的地方全都夷為平地隧道也被土石淹沒了，我記的我再颱風過後的一個月去山上走了一趟，全都是大樹的枯枝，還有爛泥兩大石頭，還有幾乎要垂直的斜坡，原本美麗的大樹全都化為烏有，感覺真的很心痛，小時候的種種回憶全都沒了，其中他還形成了一個小湖非常的深我差一點掉下去是媽媽還有阿姨抓著我，那害怕的感覺我依稀存在著，經過了 9 年後山有重建了，但是遠遠看還是看的到山被削了一大片，露出土色，我常常會看的那想很多事情，如果山在一次的爆發土石流，那我的家是不是

也會被淹掉，聽爸爸說為什麼會土石流，原因在於檳榔樹，有些人在山上種了大片大片的檳榔樹，檳榔樹根本沒有抓地力，只要一個大雨跟地震他就會整的走山並且夷為平地，我不想要再看到一次自己所愛的地方被破壞，所以只要有人在種檳榔樹爸爸都會勸說，有人在我家的地種檳榔樹爸爸也請他砍掉，開心的是他們真的都有這麼做，我想這應該多多少少有減緩些，愛護自己的家園就要靠自己的雙手保護他。

看了正負 2 度 C，感覺有更多的省思，會希望世界上所有的人都能看，大家說要做環保愛護地球抗暖化，但是大家只是說並不會做，老是想著反正只有我一個人做那有什麼用，可是如果你可以想，由我開始做起，大家會漸漸的跟隨著，這樣小小的力量也可以有巨大的成功與收穫，如果每個人都是以這種想法去做環保愛護地球，這樣累積起來的一定可以完全超過你所想像的，你的後代也會應此而受到福利，大家應該不希望自己的兒女無法在生存在地球上，如果科學家真的探索到某個星球可以住人，那可以去的人一定是有錢的人，就像 2012 一樣的劇情也即將發生了，所以像我們這種一般民眾要自救，一般民眾比那些有錢人還要多所以我們每個人都一起做環保那力量一定很大，有錢人看了一定也會跟著一起做這樣世界會變的更美好，大家可以一直住在地球上，一起生存於這美麗的星球和大自然共存，我們的家園由我們來守候。